



Практически со времени объявления очередного ежегодного чемпионата **Клуба Пежо-Ситроен**

по маневрированию было известно, что этапы в этом году будут проходить нетрадиционно. Те, кто участвовал в первых двух, или читал наши новости, знают, что первые два раза так и было. На третий этап также был придуман необычный ход, провести этап на... Ну да ладно, свои коррективы внесла погода, которая вмиг нашу страну превратила из тропиков в... ну сами знаете что. Потому, на всякий случай была разработана запасная карта. И эта карта, что называется сыграла. Третий этап проводился на автомобилях, но вся затейливая трасса должна проходить исключительно задним ходом. Утренняя погода 28 августа 2010 года, думаю мало кого устроила, или вселила оптимизм. Всю ночь шел дождь, который в отдельных районах не прекращался и утром. Наверное у некоторых закрались сомнения

...

Наверное у некоторых закрались сомнения в целесообразности проведения этапа, наверное у кого то эти сомнения и победили. Но тем не менее, несмотря на погоду, практически полный состав отметившихся на форуме участников собрался в условленном месте. Правда пришлось сделать пару контрольных звонков опаздывающим, но они, по сути ни к чему не привели. Все, кто решился - приехал. Поговорив и обсудив погоду - все заняли свои места в авто и тронулись в дорогу, В дорогу к месту проведения этапа. И не прогадали.

Да, поначалу нас встретила сумрачная погода с мелким противным осенним дождиком, но, как только мы начали размечать трассу, дождь прекратился, облака поднялись, и в отдельные моменты даже проглядывало солнце. В последний раз скажем о погоде - она нас не мучила все "покатушки". Дождь начался сразу после того, как мы собрали фишки.

Итак. Разметка трассы. Сергей (Сергей) 5971 и разработчик этапа, взяв в р

{joomla:6281}

{joomla:6291}

{joomla:6301}

{joomla:5991}

{joomla:6001}

Тучи над городом встали... А у нас 3-й этап чемпионата!

Автор: Фролов Юрий

28.08.2010 21:06 - Обновлено 14.04.2013 18:22

{joomplu:6031}

{joomplu:6041}

{joomplu:6071}

{joomplu:6081}

Ну а дальше, дальше всё по плану. Согласно жеребьевке первым на старт вышел
{joomplu:6101}

{joomplu:6111}

{joomplu:6121}

{joomplu:6131}

{joomplu:6151}

{joomplu:6161}

{joomplu:6191}

{joomplu:6201}

{joomplu:6241}

{joomplu:6251}

Я не буду описывать всех ошибок, которые допускались, скажу, что кроме Зайчонка никто не прошел трассу без ошибок. Кто-то делал более грубые, кто-то просто касался габаритных фишек, кто-то подминал под себя, почему-то многим не понравившуюся финишную фишку, но это все-равно приводило к появлению штрафных баллов, которые в итоге и расставили всех по своим местам.

Но и это не главное. Главное в том, что все участники получили очередной опыт владения и управления своим автомобилем, отработали и закрепили свои навыки.

Тучи над городом встали... А у нас 3-й этап чемпионата!

Автор: Фролов Юрий

28.08.2010 21:06 - Обновлено 14.04.2013 18:22

С результатами третьего этапа, а также с текущим положением участников в чемпионате, можно ознакомиться [на нашем форуме.](#)

Ну и готовимся к очередному этапу! Он не за горами!!!

ПРИСОЕДИНЯЙТЕСЬ!!!! С НАМИ ИНТЕРЕСНО!!!!